

LESZÁLLITOTT

árakkal kerülnek eladásra:

Ezüst evőszerek,
csodaszép ezüst ritikulók,
pecsenye, halas és Sandvich

EZÜST TÁLCÁK

tálca-garnitúrák. Karácsonyi

ajándéknak alkalmas arany,
ezüst, platina, gyöngy és

Brilliáns ékszerek

**Arany és ezüst
órák**

Cigaretta tárcák.

Nagy választék és csakis elsőrangú áruk.

**Minden mennyiségben
teljes értékben**

készpénzért veszek

Aranyat Ezüstöt
Brilláns ékszereket
Platinát Gyöngyöt
Ezüst disztárgyakért

facont is fizetek

Pénztári órák reggel
8-tól délután fél 7-ig

Fischer Testvérek

Telefon: ékszerész
10-65. Szeged,
Kárász-utca **Tíz.**

A leggondosabb

Óra, ékszerjavítás
SAJÁT MŰHELY

Hírek

A Szeged legközelebbi száma, a közbeeső ünnep miatt, kedden jelenik meg.

— **Dr. Mann Jakab meghalt.** Rövid híradás közli, hogy dr. csonoplai Mann Jakab udvari tanácsos, egyetemi magántanár, a szegedi bábaképzőintézetnek megalapításától fogva hosszú időn át volt igazgatója, Budapesten meghalt. Nevével egy sajtópör révén, amelyben pár nap előtt mondotta ki a döntő ítéletet a kir. Kuria, legutóbb is sokat foglalkoztak. A pör folyamán bíráló megjegyzések hangzottak el tanári működésének legutolsó idejéről is, ami azonban semmit sem von le az orvos-professzor tudományos érdemeiből. Bárha nem tartozott a legnagyobbak közé, kiváló volt s teljes elismeréseméltó tevékenységet fejtett ki. Ő írta meg a Magyar Bábakönyvet, irt egy nagyon elterjedt műtétant s különösen fiatalabb éveiben sok, szakmájába vágó, jeles értekezést. E mellett szerencsés kézzel gyógyított és Szegeden, ahová orvosi működésének javarésze esik, az ő operatív talentumának sok száz nő köszönheti súlyos betegségekből való menekülését. Méltányolni kell azt az érdemét is, hogy a szegedi bábaképzőintézetnek, amely most kiegészítő része a Ferenc József-Tudományegyetem nőgyógyászati klinikájának, ő a megalapítója, első főszereplője s jó hírnevének megteremtője. Az öregség testi-lelki gyöngeségeitől ő sem menekülhetett s ezek hozták tragikus következményű összetűzésbe családjának néhány tagjával. Ez vezetett az emlékezetes pörre. Szegedről néhány éve költözött el, Bécsben tartózkodott egy ideig, legutóbb Budapesten. A magyar fővárosban érte a halál. A szegediek valóban hálással gondolhatnak működésére. Temetése pénteken délután ment végbe Budapesten a Kerepesi-temető halottsházából nagy részvét mellett.

— **Herczeg Ferenc a DMKE gyűlésén.** A DMKE mai gyűlése iránt általános nagy érdeklődés nyilvánult meg mindenfelé. Herczeg Ferenc elnök délután 2 óra 44 perckor érkezik Szegedre több jeles barátjának kíséretében. A Szeged környéki városokból, így Hódmezővásárhelyről és Makóról többen jelezték érkezésüket. A DMKE ülése, melyet a városháza közgyűlési termében ma, szombaton délután 5 órakor tartanak meg, nyilvános lesz és azon minden érdeklődő és hölgyek is megjelenhetnek. Különösen érdekesnek ígérkezik dr. Tihanyi Béla kegyesrendi tanárnak Csonkamagyarország és a nemzetiségek címén tartandó előadása.

— **Matiné a vakok javára.** Az újszegedi vakok intézetének vezetősége december 16-án délelőtt 11 órai kezdettel matiné rendez a Belvárosi Moziban a nagy nyomorral küzdő, lerongyolódott intézeti vakok javára. A matiné a honvédszenekar játszik, Móra Ferenc szakelőadást tart, Juhász Gyula felolvas és közreműködnek még R. Étsy Emilia, Kornfeld Ella és Cholnoky Margit. A matiné, amelynek végleges programját a jövő héten állítják össze, igen nívósra ígérkezik.

Doktorráavatás. Bokor Gyulát a Ferenc József-Tudományegyetemen a jogtudományok doktorává avatták.

Ma d. e. fél 11 órakor II. Bérleti Filharmonikus hangverseny. Jegyek 3—10.000 kor.

Ha gázfűzője, lámpája, kormoz, javíttassa Havasnál, Fodor-u. 2. Telefon 17—79.

— **Lakolaügyi tárgyalások Szegeden.** Tegnap Szegedre érkezett Dulovich Máthé miniszteri tanácsos, a polgári és kereskedelmi iskolák, valamint a tanítóképzők felügyeletével megbízott kultuszminiszteri osztály vezetője és meglátogatta a szegedi középiskolákat. Ugyancsak tegnap érkezett Szegedre Vitárus Károly miniszteri tanácsos is, aki az iskolák fűtésének ellenőrzésével megbízott ügyosztály vezetője és az elemi iskolák téli tüzelőanyagellátása ügyében tárgyalt az iskolai hatóságokkal.

Ma este fél 8 órakor tartja a szegedi zsidó ifjúság bállal egybekötött Chanuka-estélyét a Tisza nagytermében.

Felkérjük előfizetőinket, szíveskedjenek a késedelmes, vagy rendetlen lapkézbesítésről a kiadóhivatali telefonon (Telefonszám 13-33) értesíteni, hogy a pontos kézbesítés iránt haldéktalanul intézkedhessünk.

Nagyszabású építkezés Pesten! A nemrég alakult *Gazdabank* nagyszabású építkezésébe nyer bepillantást a t. olvasó, ha megtekintí mellékletünk. Figyelje a *Gazdabankról* szóló állandó közleményeinket!

— **A vasúti kocsikban elhagyott tárgyak árverése.** A vasúti kocsikban és állomási helyiségekben elhagyott, a tulajdonosaik által nem igényelt tárgyak folyó hó 11-én délelőtt 9 órakor a Szeged-állomás II. oszt. várótermében nyilvános árverés útján fognak eladni. A befolyt összeg a vasutas árvaház céljaira fog fordíttatni.

A Szegedi Leányegylet kézimunkakiállítása. A Szegedi Leányegylet december 16-tól 21-ig tartja meg vásárral egybekötött kézimunkakiállítását a Kelen-bank régi helyiségében (Aradi-utca 7). A leányegylet rendezősége kéri a kiállítókat, szíveskedjenek munkáikat december hó 12-től kezdve délelőtt 10 és fél-től 12 és fél-ig ezen helyiségbe küldeni, ahol azok elismervény ellenében lesznek átvéve.

— **Jósolt egy cigányasszony...** Ócskaruhával kereskedő öreg cigányasszony járta be a filáimasi tanyákat és a rubakereskedés közben jövendőt is mondott, a babonás-embereknek meg azt beszélt, hogy sorsuk jórafordul, ha utasításait szigorúan betartják. Négy tanyában vállalkoztak arra, hogy szötfogadnak a cigányasszonynak. Ezeket a tanyákat mindenkit egy negyedórára a falhoz állított féllábon és befelé fordulva. Közben mindenütt összeszedett egy csomó holmit. A tanyaiak, akik hiába várták napokig sorsuk jobbrafordulását, feljelentették a csodás tudományú cigányasszonyt.

— **A DEFHE Madách-ünnep.** Igen sikeresnek ígérkezik a DEFHE (Délmagyarországi Főiskolai Hallgatók Egyesülete) szegedi osztályának vasárnapi Madách-ünnep, amelyet a városi színházban fél 11 órakor tartanak meg és amelyen Herczeg Ferenc is megjelenik. A matiné jegyeinek jelentékeny része már is elkelt és helyesen cselekszenek azok, akik a megfelelő hely biztosítása céljából jegyeiket mielőbb megváltják.

A szegedi jótékony zsidó nőegylet hétfőn, e hó 10-én 4 és fél órakor özv. Holtzer Jakabné elnök lakásán, Deák Ferenc-utca 23. sz. alatt gyűlést tart, amelyre a választmányt és az állandó vigalmi bizottságot ez uton hívja meg az elnök. Tárgy: estélyrendezés. Foglalkozik az értekezlet a szokásos jótékonycélu bál ügyével is.

Rekord-kötőde Dugonics-tér 12., iparsarnok; üzlet Mikszáth Kálmán-u.

Cimtáblák Jónásnál, Polgár-u. 8. Tel. 17-02.

A mai nehéz időkben

a háziasszonyok még a kávéfogyasztásnál is takarékoskodni kénytelenek. Ajánlja ezért vevőinek a Frankl-féle „ENRILO“-t, melynek használata ugy a babkávét, mint egyéb kávépótlékot teljesen fölöslegessé teszi; mert a babkávéhoz hasonlóan erős zamatu és tápláló. Kiadós voltánál fogva az állandó használatban rendkívül olcsó.